

Φούντζουλα Άννα

Ψυχολόγος

Η Φούντζουλα Άννα είναι ψυχολόγος με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος από το 2008. Είναι απόφοιτη του Τμήματος Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών. Εν συνεχεία ολοκλήρωσε με άριστα τις μεταπτυχιακές σπουδές στη «Συμβουλευτική Ψυχολογία και Συμβουλευτική στην Εκπαίδευση, την Υγεία και την Εργασία» στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Στα πλαίσια της επαγγελματικής της εξειδίκευσης ολοκλήρωσε το Μετεκπαιδευτικό Πρόγραμμα στη Συστημική Θεραπεία Οικογένειας και Ζεύγους από το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Ψυχικής Υγιεινής σε συνεργασία με την Α΄ Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών. Παράλληλα έχει εκπαιδευτεί στο διετές πρόγραμμα «Νέες τάσεις στη γνωσιακή και συμπεριφορική θεραπεία από την Ελληνική Εταιρεία Έρευνας της Συμπεριφοράς και στο EMDR therapy (EMDR Europe Humanitarian Assistance Programmes – HAP). Στα πλαίσια της δια βίου εκπαίδευσης έχει παρακολουθήσει πολλά μετεκπαιδευτικά προγράμματα στην ψυχική υγεία ενηλίκων (Σεμινάριο Κλινικής Ψυχοπαθολογίας στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο, Συμβουλευτική των εξαρτήσεων από το Hellenic Association of Continuing Education, Σεμινάριο στις Ψυχοεκπαιδευτικές Παρεμβάσεις και Συμπεριφορική Θεραπεία Οικογένειας στην Ψύχωση από το ΕΠΨΥ, Σεμινάριο Ψυχογηριατρικής από τον «Νέστωρ» κ.ά.) αλλά και παιδιών κι εφήβων (Μετεκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Προαγωγή ψυχικής υγείας παιδιών και εφήβων» της Ιατρικής Σχολής, Σεμινάριο στην Θεραπεία Οικογένειας στο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Ν.Σμύρνης).

Έχει εργαστεί ως ψυχολόγος σε φορείς όπως το Κέντρο Ημέρας και την Κινητή Μονάδα Φωκίδας της Εταιρείας Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλου, την Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής και Κινητικής Αποκατάστασης και Μέριμνας Υγείας (σε οικοτροφεία και προστατευόμενα διαμερίσματα), στον Πανελλήνιο Σύλλογο Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων «ΑΛΜΑ». Παράλληλα υπήρξε συνεργάτης σε ψυχοπαιδαγωγικά κέντρα Ειδικής Αγωγής (Κέντρο Παιδι και Μάθηση, ΚΕ.Λ.Ψ.Υ.Π.Ε), όπου δούλεψε με παιδιά, εφήβους κι οικογένειες. Έχει οργανώσει και συντονίζει ομάδες γονέων στις «σχολές Γονέων» ΙΝΕΔΙΒΙΜ και στο Συμβουλευτικό Κέντρο του Δήμου Ζωγράφου κι έχει εργαστεί εθελοντικά στο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Ν. Σμύρνης στη διαγνωστική εκτίμηση και ψυχοθεραπεία παιδιών κι εφήβων. Τα τελευταία χρόνια διατηρεί ιδιωτικό γραφείο ως συμβουλευτική ψυχολόγος και συστημική ψυχοθεραπεύτρια.